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Тема педагогического мероприятия: Ознакомление с окружающей миром «Государственная символика России»
Программное содержание: педагог расширяет первичные представления о малой родине и Отечестве. Развивать познавательный интерес к родной стране, к освоению представлений о государственном флаге и гербе. Формирует представления о многообразии стран и народов мира;























Методическое описание слайдов интерактивного плаката
1 слайд: Титульный. 
Действия детей: Выбрать и нажать на континент Российской Федерации.
2 слайд: Выбор маркеров.
Действия детей: Ребенок выбирает маркер по своему интересу и переходит на нужный ему слайд. 
3 слайд: Портрет В.В. Путина
Действия детей: Прослушать звук на слайде и рассмотреть портрет.
Цель: Закрепить знания детей с президентом Российской Федерации В.В.Путин. После прослушивания  навести стрелку на домик и нажать.
4 слайд: Флаг Российской Федерации
Действия детей: Прослушать звук на слайде и рассмотреть цвета и форму флага России. После прослушивания  навести стрелку на домик и нажать.
Цель:  Закрепить знания детей о флаге России.
5 слайд: Герб Российской Федерации.
Действия детей: Прослушать звук на слайде и рассмотреть Герб России. После прослушивания  навести стрелку на домик и нажать.
6 слайд: Гимн Российской Федерации.
Действия детей: Навести стрелку на текст гимна, и нажать на него. Прослушать звук  гимна Российской Федерации. После прослушивания  навести стрелку на домик и нажать.
7 слайд: Дружественные страны России
Действия детей: Выбрать и нажать на флаг страны и прослушать звук. После прослушивания  навести стрелку на домик и нажать.

8 слайд: Пазл «Собери Флаг»
[bookmark: _GoBack]Действия детей: Выбрать часть пазла и нажать на нее,  собрать весь пазл. Когда картинка собрана навести стрелку на домик и нажать.
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